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ВІЗИТ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОБСЄ В УКРАЇНУ

26 травня міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба провів зустріч з
Генеральним секретарем ОБСЄ Хельгою Шмід, на якій обговорювались питання
реагування ОБСЄ на ситуацію на Донбасі, в тому числі верифікації порушень
Мінських угод і моніторингу неконтрольованої ділянки російсько-українського
кордону. Візит з 26 до 30 травня в Україну є першим з моменту вступу Хельги
Шмід на посаду Генерального секретаря ОБСЄ. На спільній пресконференції
вона зробила заяву про необхідність розширення можливостей Спеціальної
моніторингової місії (СММ) ОБСЕ в Україні, активізації діяльності з розмінування
і посилення режиму припинення вогню. Вона підкреслила, що ОБСЄ буде
підтримувати всі зусилля щодо вирішення конфлікту на основі Мінського
процесу, а також Нормандський процес. 27 травня відбулися переговори з
керівником Офісу Президента України Андрієм Єрмаком, в яких також взяли
участь голова делегації України в Тристоронній контактній групі (ТКГ) Леонід
Кравчук, спеціальний представник діючої Головуючої ОБСЄ в Україні Хайді Грау
і голова спеціальної моніторингової місії (СММ) ОБСЄ в Україні Яшар Халіт
Чевік. В ході переговорів про спільні заходи з покращення ситуації на Донбасі
Хельга Шмід підкреслила важливість того, що контрольні пункти в’їзду-виїзду
(КПВВ) з української сторони залишаються відкритими.

РАДНИКИ ЛІДЕРІВ “НОРМАНДСЬКОЇ ЧЕТВІРКИ” НЕ ДОМОВИЛИСЬ ПРО
ПОВЕРНЕННЯ ДО РЕЖИМУ ПОВНОГО ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ
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26 травня відбулася зустріч політичних радників лідерів “Нормандської
четвірки”. Незважаючи на плани, спільна заява про повернення до режиму
повного припинення вогню на Донбасі не була погоджена. За повідомленням
української делегації в ТКГ, основними темами обговорення стало питання про
сторони конфлікту і спроби Росії виключити себе з їхнього списку. Хід зустрічі
прокоментував Олексій Арестович, спікер української делегації в ТКГ:
обговорення послідовності виконання пунктів Мінських домовленостей не
відбулося, його планують продовжити після чергової зустрічі ТКГ.

НІМЕЧЧИНА ПІДТРИМУЄ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТУ НА ДОНБАСІ
ПОЛІТИЧНИМ ШЛЯХОМ

24 травня в Києві відбулася зустріч між президентом України Володимиром
Зеленським і співголовою німецької партії "Союз 90/Зелені" Робертом Габеком,
темою якої стали питання впливу геополітичного проекту “Північний потік-2” на
стабільність в Європі і ситуація з безпекою на Донбасі. Про свою позицію щодо
України і підсумки візиту на Донбас Роберт Габек розповів в інтерв’ю Deutsche
Welle. Реагуючи на заяви Роберта Габека про можливість надання Україні
оборонного озброєння, представник уряду Німеччини Штеффен Зайберт
підкреслив, що це не входить у плани німецького уряду, і відмітив необхідність
рішення конфлікту на Донбасі політичним шляхом.

ЗАКОН ПРО ВОЄННИХ ЗЛОЧИНЦІВ: МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ

Можливості застосування закону про воєнних злочинців продовжують
аналізувати українські і міжнародні експерти, про своє відношення до нього
говорять і ті, хто постраждав у ході конфлікту на Донбасі. Підбірка основних
розслідувань про російську участь в конфлікті зібрана в матеріалі “Донбас
Реалії”.

РОСІЯ РОЗРОБЛЯЄ МЕХАНІЗМ УЧАСТІ ДОНБАСУ У ВИБОРАХ

Центральна виборча комісія Росії затвердила перелік регіонів, де буде
випробувано систему дистанційного електронного голосування. Вона
передбачає, що громадяни Росії зможуть зареєструватися онлайн на вибори в
Державну Думу і проголосувати на них. Одним з регіонів обрано Ростовську
область, що може стати механізмом для проведення Росією виборів на
тимчасово непідконтрольних уряду України частинах Донбасу.

КПВВ ДОНБАСУ ПРАЦЮЮТЬ НЕРЕГУЛЯРНО

Жителі Донбасу продовжують зазнавати труднощів при перетині лінії
розмежування: з української сторони всі КПВВ працюють на щоденній основі,
однак за останній тиждень зі сторони так званих “Л/ДНР” фактичний пропуск
здійснювався тільки в двох з них, решта працюють нерегулярно. При цьому так
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звана “ЛНР” дозволяє виїжджати на підконтрольну уряду частину України не
частіше, ніж раз на місяць.

https://novosti.dn.ua/news/312276-lnr-izmenila-pravila-vezda-v-orlo-cherez-stanitsu-luganskuyu-podrobnosti

